



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

№ _____
На № _____ від _____

**Народному депутатові України
Богуславу В. О.**

Шановний Вячеславе Олександровичу!

На виконання доручення Першого віце-прем'єр-міністра України – Міністра економічного розвитку і торгівлі України Кубіва С. І. від 21.10.2016 № 38019/1/1-16 Мінекономрозвитку розглянуло Ваше звернення стосовно виділення зі складу Харківського державного авіаційного виробничого підприємства заводу «ТОРА» та надання його в концесію в рамках Закону України «Про державно-приватне партнерство», і повідомляє.

Відповідно до Закону України «Про державно-приватне партнерство» (далі – Закон) державно-приватним партнерством є співробітництво між державою Україна, Автономною Республікою Крим, територіальними громадами в особі відповідних державних органів та органів місцевого самоврядування (державними партнерами) та юридичними особами, крім державних та комунальних підприємств, або фізичними особами - підприємцями (приватними партнерами), що здійснюється на основі договору в порядку, встановленому цим Законом та іншими законодавчими актами, та відповідає ознакам державно-приватного партнерства, визначеним цим Законом.

Об'єктами державно-приватного партнерства є:

існуючі, зокрема відтворювані (шляхом реконструкції, модернізації, технічного переоснащення) об'єкти, що перебувають у державній або комунальній власності чи належать Автономній Республіці Крим, у тому числі ділянки надр;

створювані або придбані об'єкти в результаті виконання договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства.

Пропозиції про здійснення державно-приватного партнерства готуються центральними або місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого



самоврядування чи органами Автономної Республіки Крим або особами, які відповідно до цього Закону можуть бути приватними партнерами, і подаються до органу, уповноваженого проводити аналіз ефективності здійснення державно-приватного партнерства.

На підставі пропозиції про здійснення державно-приватного партнерства або за ініціативою уповноваженого органу проводиться аналіз ефективності здійснення державно-приватного партнерства, який проводиться, зокрема, щодо об'єктів державної власності - центральним органом виконавчої влади, що здійснює відповідно до закону функції з управління відповідними об'єктами державної власності, а якщо такого органу не визначено - центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері державно-приватного партнерства.

Порядок проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2011 № 384 «Деякі питання організації здійснення державно-приватного партнерства».

Рішення про здійснення державно-приватного партнерства чи про недоцільність його здійснення, про проведення конкурсу та затвердження результатів конкурсу з визначення приватного партнера приймаються, зокрема, щодо об'єктів державної власності - центральним органом виконавчої влади, що здійснює відповідно до закону функції з управління відповідними об'єктами державної власності, а якщо такого органу не визначено - Кабінетом Міністрів України.

Що стосується концесії, то згідно зі статтею 6 Закону України «Про концесії» пропозиції щодо переліку конкретних об'єктів права державної власності, які можуть надаватися в концесію, вносяться відповідними центральними органами виконавчої влади.

Затвердження пооб'єктного переліку здійснюється Кабінетом Міністрів України (постанова Кабінету Міністрів України від 11.12.1999 № 2293 «Про затвердження Переліку об'єктів права державної власності, які можуть надаватися в концесію»).

В свою чергу, рішення про надання концесії на об'єкт права державної власності за результатами концесійного конкурсу приймає Кабінет Міністрів України або уповноважений ним орган виконавчої влади.

Міністерство юстиції України, зокрема повідомило (лист від 19.11.2016 № 39045/11301-0-4-16/8.1), що згідно з відомостями Єдиного реєстру підприємств, щодо яких порушено провадження у праві про банкрутство, Господарським судом Харківської області від 15.04.2015 у справі №922/5397/13 порушена справа про банкрутство Харківського державного авіаційного виробничого підприємства,

введена процедура розпорядження майном підприємства та призначений розпорядник майна боржника арбітражний керуючий.

Державний концерн «Укроборонпром» повідомив (лист від 14.11.2016 № UOP-3.031-11408), що згідно з ухвалою Господарського суду Харківської області від 15.04.2015 у справі №922/5397/13 порушена справа про банкрутство Харківського державного авіаційного виробничого підприємства, введена процедура розпорядження майном підприємства та призначений розпорядник майна боржника арбітражний керуючий.

Відповідно до Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом»:

а) в ухвалі про порушення провадження у справі про банкрутство зазначається про вжиття заходів щодо забезпечення вимог кредиторів шляхом заборони боржнику та власнику майна (органу, уповноваженому управляти майном) боржника приймати рішення щодо ліквідації, реорганізації боржника, а також відчужувати основні засоби та предмети застави (пункт 9 статті 16);

б) після призначення розпорядника майна і до припинення процедури розпорядження майном органи управління боржника не мають права без згоди розпорядника майна приймати рішення про:

реорганізацію (злиття, приєднання, поділ, виділення, перетворення) і ліквідацію боржника;

створення юридичних осіб або про участь в інших юридичних особах;

створення філій та представництв;

вихід зі складу учасників боржника юридичної особи, придбання в акціонерів раніше випущених акцій боржника (пункт 5 статті 22);

в) керівник або орган управління боржника виключно за погодженням з розпорядником майна вчиняють правочини (укладають договори) щодо:

відчуження, або обтяження нерухомого майна боржника, в тому числі його передачі в оренду, заставу, внесення зазначеного майна до статутного капіталу іншого підприємства або господарського товариства, розпорядження нерухомим майном боржника у будь-який інший спосіб;

одержання та видачі позик (кредитів), надання поруки, гарантій, уступки вимоги, переведення боргу, а також передачі в довірче управління майна боржника;

розпорядження у будь-який спосіб іншим майном боржника, балансова вартість якого становить понад один відсоток балансової вартості активів боржника, та укладання інших значних правочинів (договорів) (пункт 8 статті 22).

Відповідно до абзацу четвертого частини першої пункту 31 Статуту Концерну, рішення про реорганізацію учасників Концерну, які не підлягають приватизації, приймає Кабінет Міністрів України як уповноважений орган управління.

Отже, до припинення процедури розпорядження майном Харківського державного авіаційного виробничого підприємства Кабінет Міністрів України має право приймати рішення про його реорганізацію (злиття, приєднання, поділ, виділення, перетворення) тільки за умови отримання згоди розпорядника майна боржника у такій послідовності:

отримання Концерном згоди на реорганізацію Харківського державного авіаційного виробничого підприємства від розпорядника майна підприємства;

внесення Генеральним директором ДК «Укроборонпром» на розгляд наглядової ради Концерну питання щодо припинення підприємства;

розгляд та прийняття протокольного рішення наглядовою радою Концерну про погодження припинення підприємства шляхом його реорганізації (п. 40, пп. 13 п. 42, абз. 2 п. 43 Статуту Концерну);

підготовка Концерном пропозицій до відповідного проекту розпорядження Кабінету Міністрів України та подання його до Мінекономрозвитку;

підготовка Мінекономрозвитку відповідного проекту розпорядження Кабінету Міністрів України;

узгодження Мінекономрозвитку відповідного проекту розпорядження Кабінету Міністрів України з зацікавленими міністерствами та відомствами;

подання Мінекономрозвитку до Кабінету Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України про припинення підприємства-учасника Концерну з дотриманням вимог Регламенту Кабінету Міністрів України та Правил підготовки проектів актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 6.09.2005 №870;

прийняття Кабінетом Міністрів України рішення про припинення підприємства-учасника Концерну шляхом видання відповідного розпорядження Кабінету Міністрів України.

Державним концерном «Укроборонпром», зокрема зазначено, що подальше опрацювання питань, порушених у Вашому зверненні, можливе у разі надання потенційним державним партнером техніко-економічного обґрунтування доцільності виведення із складу Харківського державного авіаційного виробничого підприємства його структурного підрозділу заводу «ТОРА» для передачі в концесію в рамках Закону України «Про державно-приватне партнерство» з дотриманням вимог законодавства та забезпечення вимог кредиторів у справі про банкрутство.

Ураховуючи викладене, при вирішенні питання передачі заводу «ТОРА» в концесію, зокрема, в рамках Закону України «Про державно-приватне партнерство», слід дотримуватися норм законодавства.

З повагою,

**Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економічного розвитку і торгівлі України**



Степан КУБІВ